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Alcance  con la Escuela Bíblica de Vacaciones

¿Qué es la Escuela Bíblica de Vacaciones?
Escuela Bíblica de Vacaciones  V.B.S es un programa lleno de diversión que muchas iglesias ofrecen. Por lo general, durante los meses de verano (vacaciones) se conectan con los niños y las familias en las iglesias y comunidades.

V.B.S. Es una forma eficaz de evangelismo infantil con un doble propósito:
Compartir a Jesús con niños que no lo conocen o que necesitan un hogar en la iglesia.
Para atraer a los niños que ya asisten a la iglesia más cerca de Jesucristo.

Por lo general, consiste en dos o más días consecutivos de clases temáticas para niños y servicios. Se puede celebrar durante el día, la noche o ambos.

¿Por qué escuela Bíblica de vacaciones?

Llevar a los niños a Cristo
Alcanzar a la comunidad local
Contacto con organizaciones comunitarias
Proporcionar experiencia de retiro para nuestros niños locales
Nos permite ver la provisión de Dios en acción
Construye unidad y liderazgo dentro de nuestro KIDZ G.A.N.G. Equipos

En primer lugar, la razón de la celebración de V.B.S. Es llevar a los niños de nuestras comunidades locales a Jesucristo, mientras fortalece el camino de aquellos que ya han recibido a Jesús como su Salvador.

Como un acercamiento a la comunidad, V.B.S. Puede cambiar la vida de toda la familia. Dado que la mayoría de los padres están involucrados en las actividades de sus hijos, ellos también estarán expuestos al evangelio y tendrán la oportunidad de recibir a Jesús como su Salvador.

¡Es divertido! En la iglesia muchos de nuestros hijos sirven a Dios a lo largo de nosotros, con innumerables horas sirviendo en el ministerio. Nuestro ministerio ofrece convenciones para los hombres, mujeres y jóvenes, y nuestros hijos también necesitan un retiro espiritual. V.B.S. Puede ser sólo eso para los niños de nuestra iglesia local.

A medida que comience a planificar su V.B.S., comenzará a ver la disposición de Dios en acción. Al establecer grandes objetivos y pensar en grande, verá la fe y la creatividad de su local Kidz G.A.N.G. Equipo ir a un nuevo nivel.

Como resultado de alojar un V.B.S., el Kidz G.A.N.G. El equipo se vuelve unificado y más fuerte en más de una forma. Valorar y permitir que los miembros del equipo para operar en sus resultados diversos, en un vínculo unificado, y un equipo que funcione con una causa común.
V.B.S. También proporciona oportunidades para el crecimiento del liderazgo dentro del equipo y expone las posibilidades del ministerio de los niños.

Planificación de su escuela bíblica de vacaciones

Al planificar su V.B.S. Usted necesitará un tema. Usted puede comprar todo el tema de la Escuela Bíblica de vacaciones paquetes  escolares en línea o en una libreria local. Si usted compra un paquete de la Escuela Bíblica de Vacaciones, por lo general incluye guías y recursos necesarios para ayudar a planificar una V.B.S. tambien puede ser creativo y crear su propio V.B.S. plan de estudios. Usted tendrá que considerar el espacio al planificar y saber de antemano qué edades se le ofrecerá y cómo agrupará las edades.

Reclutar a varios equipos, un equipo que ayudaría a encontrar el plan de estudios adecuado o crear lecciones. Otro equipo para aperitivos y artesanías y un equipo para ayudar durante la duración de la V.B.S. Para apoyar, asistir y enseñar. Su objetivo es reclutar a tantos como sea posible para participar.
 Plan temprano, al menos dos o tres meses antes de tiempo. Una mejor planificación significa un menos estresante V.B.S.
Crear una atmósfera de oración pidiendo al Espíritu Santo que traiga dirección para cada fase de planificación o entrenamiento. Ore por los corazones de los niños que asistirán al V.B.S. Y tienen un tiempo establecido de oración con los voluntarios y trabajadores antes de cada V.B.S. Comienza el día.
 Crear un entusiasmo  hacia el evento por tener anuncios, y crear una calidad V.B.S. Comercial para mostrar en los servicios de la iglesia y en las redes sociales para la promoción y reclutamiento de voluntarios. Haga que se hagan folletos para ser usados ​​para el alcance de la comunidad y para dar a cada niño en el ministerio de sus hijos a entregar a amigos y familiares.
Hacer y gestionar un presupuesto. (Véase el ejemplo de presupuesto adjunto)

Ejemplo de formato de la Escuela Bíblica de Vacaciones

Configuración de la Capilla (todos juntos)
Alabanza y adoración
Lección (creatividades, espectáculos de títeres, etc ...)
Orar por los niños
Rotaciones (por grupos de edad)
Actividad en grupos pequeños (enfoque de la lección)
Arte
Bocadillo
Juegos
Clausura de la Capilla
Re-cap (qué aprendimos?)
Premios
Música
Divertido
Usando este formato, usted puede llenar fácilmente tres horas de V.B.S.

Después de la Escuela Bíblica de Vacaciones

Mostrar artesanías para niños y fotos en clase.
Muestre fotos de puntos de poder,  video para mostrar en los servicios de la iglesia.
Evaluar su programa. Discuta con el equipo qué fue bien y qué necesita mejorar. Lista de ideas para el año siguiente V.B.S.
Siga con el seguimiento. Reunir a los miembros del equipo entusiastas para continuar con la divulgación importante. Conéctate con las familias que asistieron a V.B.S.

